



ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలతో..

# స్తంభించిన జనజీవనం

బంగాళాఖాతంలో తీవ్ర అల్పవీడనం మరో 4 రోజులు వానలే వానలు పలు జిల్లాలకు రెడ్ అలర్ట్



**విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 8, మేజర్ న్యూస్**  
 ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షం బీభత్సం సృష్టిస్తోంది. భారీ వర్షాలతో వాగులు వంకలు పొంగి పొర్లుతున్నాయి. రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. ఇప్పటికే రాష్ట్రాన్ని అతలాకుతలం చేసిన పరుణుడు మరోసారి దండయాత్రకు రెడీ అయ్యాడు. ఏపీకి రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. వాతావరణ శాఖ. భారీ వర్ష సూచన చేసింది. వరద ప్రమాదం పొంచి ఉండటంతో ముంపు ప్రాంతాల వాసులతో పునరావాస కేంద్రాలకు

తరలింపాలని ప్రభుత్వాలు అధికారులను ఆదేశించాయి. ముంపు ప్రాంతాల్లో ఇప్పటికే అలర్ట్ జారీ చేశారు. పోలీసులను అధికారులను మోహరించి చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. అంద్రప్రదేశ్లో మరో సారి భారీ వర్షాలు కురవనున్నాయి.

**ఉత్తర కోస్తాలో వర్షాలు..**  
 బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పవీడనం, తీవ్ర అల్పవీడనంగా మారిందని విశాఖపట్నం వాతావరణ కేంద్రం

వెళ్ళరాదని విశాఖ తుఫాను హెచ్చరికల కేంద్రం పేర్కొంది. **ఉమ్మడి విజయనగరం జిల్లా వ్యాప్తంగా..** అల్పవీడన ప్రభావంతో ఉమ్మడి విజయనగరం జిల్లా వ్యాప్తంగా శనివారం రాత్రి నుంచి ఎడతెరిపి లేకుండా వర్షం కురుస్తోంది. జిల్లాలో శనివారం రాత్రి 7 నుంచి ఆదివారం ఉదయం 9 గంటల వరకు 46.8 మిల్లీమీటర్ల సగటు వర్షపాతం నమోదైంది. అత్యధికంగా గుర్తలే 10 సెంటీమీటర్లు **మిగతా 2లో**

## ఏలేరు కాలువకు భారీ గండి

యుద్ధప్రాతిపదికన గండి పూడ్చివేతకు చర్యలు

**విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 8, మేజర్ న్యూస్**  
 ఏలేరు కాలువకు భారీ గండి పడింది. విశాఖ స్టీల్ ఫ్యాంట్, నగర ప్రజల తాగునీటి అవసరాలకు నీటిని సరఫరా చేసే ఏలేరు కాలువకు మండలంలోని రావపల్లి వద్ద ఆదివారం తెల్లవారుజామున గండిపడింది. దీంతో 100.4 కిలోమీటరు వద్దనున్న యూడి (అండర్ టన్నెల్) ప్రాంతంలో 20 అడుగుల మేర గట్టు కోతకు గురైంది. ఈ నేపథ్యంలో కాలువ నుంచి నీరుంతా పక్కనే ఉన్న గెడ్డ ద్వారా వృధాగా పోయింది. ఈ గండి కారణంగా ఎలాంటి నష్టం వాటిల్లలేదు. విషయం తెలుసుకున్న జీపీఎంసీ అధికారులు గండి ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. గండి పూడ్చివేతకు సంబంధించిన పనులను ఈ ఈ చిరు జీపి, డీఈ కామేజర్లరూపు పర్యవేక్షించారు. రాత్రి 7 గంటల వరకు కాలువ నుంచి నీరు వృధాగా పోతూనే ఉంది. గండి పడటంతో సుమారు 100 ఎం జీడిల నీరు వృధా అయినట్లు అధికారులు అంచనా



## ఎనిమిది ప్రధాన గేట్లు ఎత్తి మడ్డువలస నుంచి నీరు బయటకు విడుదల

పంగర, సెప్టెంబర్ 8, మేజర్ న్యూస్

బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడ్డ అల్పవీడనం వాయుగుండంగా మారటంతో భారీగా కురుస్తున్న వర్షాలు కారణంగా విజయనగరం, మన్యం పార్వతీపురం, శ్రీకాకుళం జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలకు మడ్డువలస ప్రాజెక్టులో కి 12 వేల క్యూ సెక్యూల వరద నీరు వచ్చి చేరుతుందని సంబంధిత **మిగతా 2లో**



## విశాఖ నుంచి కొత్తగా 4 విమాన సర్వీసులు

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 8, మేజర్ న్యూస్

అంద్రప్రదేశ్ ఎయిర్ ట్రావెలర్స్ అసోసియేషన్ కృషి వల్ల ఇండిగో ఎయిర్లైన్స్ విశాఖ నుంచి కొత్తగా 4 విమాన సర్వీసులు నడపనుంది. ఈ నెలలో ఒకటి, వచ్చే నెలలో మూడు చొప్పున కొత్త సర్వీసులను ప్రారంభించ నుంది. ఈ నెల 21న ఉదయం 9 గంటలకు విశాఖ - హైదరాబాద్ సర్వీసు ప్రారంభం కానుంది. ఆ తర్వాత అక్టోబర్ 27న విశాఖ-విజయ వాడ సర్వీసును ప్రారంభించనున్నారు. ప్రతిరోజూ

## విద్యాభివృద్ధికి జిల్లా యాదవ సంఘం చేస్తున్న కృషి అభినందనీయం

కుటూమి విజయంలో యాదవులు కీలక పాత్ర - యాదవ సంక్షేమ సంఘ భవన నిర్మాణానికి కృషి - యాదవులకు అన్ని విధాలా అండగా ఉంటాం : ఎమ్మెల్యే కొణిజాల రామకృష్ణ

**అనకాపల్లి, సెప్టెంబర్ 8, మేజర్ న్యూస్:**  
 అనకాపల్లి జిల్లా యాదవ సంక్షేమ సంఘం విద్యాభివృద్ధికి చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కొణిజాల రామకృష్ణ అన్నారు. అనకాపల్లిలోని సూకాంధిక ఆలయ సమీపంలోని ఒక ఫంక్షన్ హాల్లో ఆదివారం జరిగిన జిల్లా యాదవ సంఘ సమావేశం, ప్రతిభా పురస్కారాలు, పారితోషకాల పంపిణీ, ప్రజా ప్రతినిధుల సత్కార కార్యక్రమాల్లో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. నాడు తెదేపా పార్టీ కొన్ని దుస్తులకు చేతులు కట్టి, ఇబ్బందుల్లో పడి సమయంలో యనమల రామకృష్ణుడు సారథ్యంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడును ముఖ్యమంత్రి అయ్యారన్నారు. దీంతో విజయవంతంగా నేటికి 30 ఏళ్ల ముఖ్యమంత్రి అయ్యారన్నారు. 2024 ఎన్నికల్లో యాదవులంతా ఒక్కటై దుష్టపాలనకు చరమగీతం పాడి కుటూమి ప్రభుత్వాన్ని అధికారం కట్టబెట్టడంతో కీలక భూమిక పోషించారన్నారు. తెదేపాకు

యాదవులతో విడదీయరాని అనుబంధం అన్నారు. ధర్మం, న్యాయం కాపాడటానికి మానవ జీవితంలో వచ్చిన శ్రీకృష్ణుడు ఎన్నో ఇబ్బందులను ఎదుర్కొని, కష్టాలను ఓర్చి లోక కల్యాణానికి కృషి చేశారన్నారు. లోక కల్యాణం కోసం ఎన్నో శాపాలను కూడా ఆయన అనుభవించారన్నారు. యాదవులతో సహా బలహీన వర్గాలకు చెందిన పలువురు తమను బీసీ డి

నుంచి ఏ లోక తీసుకురావాలని కోరుతున్నారన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా దాదాపుగా అన్ని రాష్ట్రాల్లో రిజర్వేషన్లు సుమారుగా 50 శాతం ఉన్నాయన్నారు. అయితే తమిళనాడులో మాత్రం అక్కడ ఉన్న బీసీ జనాభా ఆధారంగా 69 శాతం వరకూ అమలు చేస్తున్నారన్నారు. ఏపీలో కూడా బీసీల జనాభా పూర్తిగా తెల్లని **మిగతా 2లో**



## భారీ వర్షాలు కారణంగా మేయర్ గొలగాని విస్తృత పర్యటన

### నగర ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

**విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 8, మేజర్ న్యూస్**  
 విశాఖ నగరంలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయని, మరో రెండు రోజులు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని, జీపీఎంసీ అధికారులు నగరంలో నిరంతరం పర్యటిస్తూ జాగ్రత్త చర్యలను చేపడుతున్నారని, నగర ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని విశాఖ నగర మేయర్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఆమె జోన్-3, 5 లలో ఎలెగ్రెడ్ల ను, పెదజాలారిపేట బీచ్ ను, జీపీఎంసీలో సి.ఓ.సి సెంటర్ ను అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ పర్యటనలో మేయర్ మాట్లాడుతూ జోన్ -5 జ్ఞానా పురం వద్ద ఎలెగ్రెడ్లలో వ్యర్థాలను పరిశీలించి వెంటనే జెసివి లతో తొలగించి గెడ్డ పొంగి పొర్లకుండా జాగ్రత్తలు చేపట్టాలన్నారు. అనంతరం జోన్-3 లాస్స్ బీ కాన్సి సమీపంలో పెదజాలారిపేట బీచ్ ను పరిశీలించి బీచ్ లో గజేష్ నిమజ్జనాల వ్యర్థాలను వెంటనే తొలగించాలని, వర్షాలు కారణంగా గజేష్ నిమజ్జనాలు ఏర్పాట్లను మరింత పటిష్టం చేయాలని అదనపు కమిషనర్ డి.వి. రమణ మూర్తిని మేయర్ ఆదేశించారు. అనంతరం జీపీఎంసీ సి.ఓ.సి సెంటర్ ను జీపీఎంసీ ప్రధాన **మిగతా 2లో**



**వర్షాలపట్ల అప్రమత్తంగా ఉన్నాం**  
**పరిస్థితి అదుపులోనే ఉంది -వదంతులను నమ్ముద్దు : జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ -తాటిపూడి రిజిస్ట్రారులను పరిశీలించిన కలెక్టర్ -విజయనగరం పట్టణంలో విస్తృత పర్యటన**  
**విజయనగరం/ గంటాపల్ల, సెప్టెంబరు 8, మేజర్ న్యూస్**  
 జిల్లాలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల పట్ల జిల్లా యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ చెప్పారు. వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో ఆయన ఆదివారం పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. ముందుగా తాటిపూడి రిజిస్ట్రారులను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. రిజిస్ట్రారు గర్విష్ట సామర్థ్యం 297 అడుగులు కాగా, ఇప్పటికే 295 అడుగులకు చేరుకుంది. దీంతో అప్రమత్తంగా ఉండి, నిరంతరం పరిస్థితిని పర్యవేక్షించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఇన్ఫో పెరిగి, మరో అర అడుగు నీటిపట్టం పెరిగితే, గేట్లు ఎత్తివేస్తామని

## వేర్వేరు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఇద్దరు మృతి

పాపకరావుపేట, సెప్టెంబరు 8, మేజర్ న్యూస్:

పాపకరావుపేట జాతీయ రహదారి పై శనివారం జరిగిన వేరు వేరు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఇద్దరు మృతి చెందిన సంఘటన చోటా చేసుకుంది. మధ్యాహ్నం ప్రాంతంలో నామవరం జంక్షన్ వద్ద టాలెర్ వాహనం అదుపుతప్పి ద్విచక్ర వాహనాలను డీకొట్టడంతో గుంటపల్లి గ్రామానికి చెందిన తరుణ్ కుమారస్వామికి బలమైన గాయాలయి తుని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందగా మరో నలుగురు గాయాలు పాలయ్యారు. తుని రేఖవాణి పాలెం గ్రామానికి చెందిన కొల్లాపూర్ రమణ ద్విచక్ర వాహనంపై ప్రయాణిస్తుండగా పాపకరావుపేట జాతీయ రహదారి కనోనా స్కూల్ వద్ద లారీ అదుపుతప్పి వెనకనుంచి వేగంగా డీకొట్టడంతో బలమైన గాయాలు తగిలి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. రెండు సంఘటనల పై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

## యంత్రాంగమంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలి

వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కిజిరావు అచ్చెన్నాయుడు ఆదేశం

**శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబర్ 08, మేజర్ న్యూస్**  
 వాతావరణంలో వస్తున్న అనూహ్య మార్పుల రీత్యా రానున్న రెండు రోజులలో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజలంతా అవసరం అయితే తప్ప బయటకు రావద్దని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కిజిరావు అచ్చెన్నాయుడు విన్నవించారు. జిల్లాలో విస్తరంగా వర్షాలు కురుస్తున్నందున జిల్లా యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులను వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కిజిరావు అచ్చెన్నాయుడు సూచించారు. వైద్య, రిజిస్ట్రారు, పోలీసు శాఖలతో పాటు ఇతర ఇతర ముఖ్య శాఖల అధికారులు అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. ప్రధానంగా వాతావరణ పరిస్థితులు అనుసరంగా ఉన్నందున సముద్రం అల్లకల్లోలంగా ఉన్నందున మత్స్యకారులు వేటకు వెళ్లరాదని సూచించారు. ఎక్కడ కూడా ప్రాణ, **మిగతా 2లో**







